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Caro’s Colourblock Schal
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Caro’s Colourblock Schal
Materialien:
•	 5 Knäuel Wolle Lana Grossa 

Ecopuno (Wir haben verwendet: 
Farbe 60, Farbe 52, Farbe 51, 
Farbe 50, Farbe 40)

•	 Häkelnadel 5 mm
•	 Nadel mit stumpfer Spitze
•	 Schere

Größe:
Ca. 190 cm lang und 33 cm breit

Verwendete Stiche:
•	 LM – Luftmasche
•	 FM – Feste Masche
•	 LM- Bogen – Luftmasche Bogen
 

Stekenproef:
10 x 10 cm = 22/23 steken x 22/23 
toeren in granietsteek
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Muster:
Dieser Schal ist im Granitstich in1.FM  
gehäkelt: jedes mal 1.FM und 1.LM zu 
wechseln und in die folgenden Reihen 
1.FM in ein LM-Bogen und 1.LM er-
stellen Sie eine identische Vorderseite 
und Rückseite.

Häkel 76 LM.
Reihe 1: 1.FM in die 3.LM von die 
Häkelnadel. Weiter *1.LM, überspring 
nächste LM, 1.FM in nächste LM *. 
Wiederhole *-* bis ende der Reihe, 
wende die Arbeit.

Reihe 2: 2 LM, überspring 1.FM, 
1.FM in LM-Bogen, *1.LM, überspring 
nächste FM, 1.FM in nächste LM-
-Bogen*. Wiederhole *-* bis letzte 
FM, 1.LM in 2LM-Bogen, wende die 
Arbeit.

Runde 2 wiederholen, bis alle 
Wollknäuel angeschlossen sind.

Faden verstecken und fertig ist Ihr 
Schal!
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Colofon
- Anleitung, text und Fotos: Caro’s Atelier

Die Beschreibung und die dazugehörigen Fotos sind das Eigentum von Caro’s Atelier und ausschließlich für den 
Privatgebrauch bestimmt. Das Anfertigen von Kopieren oder die Übernahme ist ohne die ausdrückliche Genehmigung 
untersagt. Selbiges gilt für das Teilen dieser im Internet. Caro’s Atelier ist nicht verantwortlich für Folgeschäden durch 
eventuelle Fehler in der Beschreibung.

Die erforderliche Wolle ist ein Hinweis und je nach Häkelstil kann dies unterschiedlich sein.


